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Referat fra bestyrelsesmøde d. 27. oktober 2021 kl. 19.30 hos Finn nr. 

71. 

Alle bestyrelsesmedlemmer var tilstede.  

Følgende punkter blev behandlet på mødet. 

 

1. Opfølgning på mødereferater af d. 9. juni og d. 8. september 2021. 
Bestyrelsesmødet d. 9.6.2021: 
Henrik oplyste status på opfølgning af manglende slidlag samt skader efter opgravning til 
fibernet. Sammen med vejformanden fra Odense Kommune (Johnny) er der gennemført 
besigtigelse af veje og vænger i vores kvarter. Henrik fik tilkendegivelse på at kommunen 
ville kontakte den ansvarlige entreprenør. Da tilbagemelding endnu ikke er modtyaget 
aftaltesa følgende: 
Henrik rykker Odense Kommune (Johnny) for svar. 
Knud Erik kontakter medarbejder med indsigt i vejforhold ved Odense Kommune for at 
indlede dialog om koordinering af vores og kommunens planlægning for samtidig 
renovering af henholdsvis vængerne og stamvejen. Vi forventer gennemførelse senest i 
2025. 
 
Generalforsamlingsreferatet d. 8.9.2021: 
Rosenfeldt Have og anlægsservice kontaktes af Henrik med henblik på aftale snerydning 
for den kommende vinter. 
Der var enighed om at gentage arrangement af næste års generalforsamling ved 
Restaurant Næsbyhoved Skov. Det fungerede efter bestyrelsens vurdering meget 
tilfredsstillende. 
 
2. Nyt fra formanden 
Intet nyt. 
 
3. Økonomi 
Alle husejere har betalt kontingent for 2021.  
Kim har været på besøg ved 6 nye husejere med velkomsthilsen i form af en flaske vin og 
chokolade, der blev godt modtaget. Ved samme lejlighed informeres de nye ejere om 
grundejerforeningens virke. 
Stefan Rickas forslag på generalforsamlingen d. 8.9.2021 om brug af Luna Bank blev 
drøftet. Det blev ud fra en risikomæssig, administrativ samt bindingsmæssig vurdering 
besluttet at fastholde vores nuværende engagement med Danske Bank A/S., 

 
4. Veje og fortove 
Behandlet under pkt. 1. 
Vedrørende fortove kan vi konstatere, at fliserne ligger ganske pænt og jævnt. Fornyet 
inspektion finder sted forår 2022 før generalforsamlingen. 
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5. Fælles arrangement i 2022 
Arrangement med besøg ved Fynsværket forsøges booket til foråret (ultimo april), 
eventuelt tidligere. Udmeldes i nyhedsbrev december 2021. Finn ansvar. 

 
Arrangement med letbanetur og rundvisning på nyt OUH. Søren orienterede om, at der 
undersøges mulighed for vores besøg i 2023, hvor letbanen må forventes at være fuldt 
indkørt og i drift. Søren  M. følger op. 

 
6. Nyhedsbrev i december. 
Der udsendes nyhedsbrev medio december med information om planlagte arrangement til  
næste års generalforsamling. Endvidere information om arrangement af generalforsamling 
samme sted som i år. 

 
7. Eventuelt 
Opdatering af medlemsliste til hjemmesiden. Kim opdaterer og sender til Finn. 

 
8. Dato for næste møde hos Knud Erik 
Onsdag d. 26. januar 2022 kl. 19.00. 
Rækkefølge herefter: Kim, Henrik, Søren M., Finn, Knud Erik. 

 

d. 27. oktober 2021 

Finn Andreassen. 

Referent. 

 
 

 

 

 

 

 

 


